
เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มิติ ตามคาํรับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักงานส่งเสริมสวสัดภิาพและพทิกัษ์เดก็ เยาวชน ผู้ด้อยโอกาส และ ผู้สูงอายุ 

กระทรวงการพฒันาสังคมและความมัÉนคงของมนษย์

(สิÉงทีÉส่งมาด้วย 1)

กระทรวงการพฒนาสงคมและความมนคงของมนุษย
ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีÊวดัผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวดั นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน1 2 3 4 5 ผลการ คาคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มิติทีÉ 1 มิติด้านประสิทธิผล 40 4.2650

1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

และนโยบายสําคญั/พเิศษของรัฐบาล

20 4.2598

1 1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊ าหนกัในการ 18 4 17761.1 ระดบความสาเรจของรอยละเฉลยถวงนาหนกในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวง

18 4.1776

1.1.1.1 ร้อยละของกลุ่มเป้าหมายทีÉไดรั้บการคุม้ครองและเขา้ถึง ร้อยละ 3 90.00 95.00 100.00 110.00 120.00 139.76 5.0000 0.1667

1.1.1.2 จาํนวนรูปแบบการใหบ้ริการสวสัดิการสังคมทีÉกระทรวงฯได้

พฒันาและนาํมาใหบ้ริการสาํหรับการป้องกนั คุม้ครอง ฟืÊ นฟู 

หรือ พฒันาตามเป้าหมายของกระทรวงฯ

จาํนวน 3 4 5 6 7 8 7 4.0000 0.1333

1.1.2 ระดบัความสาํเร็จในการพฒันาระบบเฝ้าระวงัและเตือนภยัทาง ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.14 4.1394 0.1380

1.1.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลีÉยของการพฒันาดชันีทุนทางสังคมของไทย ระดบั 3.5 1 2 3 4 5 4.27 4.2699 0.1661

1.1.4 ระดบัความสาํเร็จเฉลีÉยของการพฒันาดชันีคุณภาพชีวิตของไทย ระดบั 3.5 1 2 3 4 5 3.67 3.6667 0.1426

1.1.5 ร้อยละของเครือข่ายทีÉมีคุณภาพในการพฒันาสังคม ร้อยละ 2 6.37 11.37 16.37 21.37 26.37 26.42 4.0000 0.0889

1.2 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลืÉอนนโยบายสาํคญั/พิเศษ
Ê É

ญ

ของรัฐบาล
ไม่มีตัวชีวดัทีต้องดาํเนินการ

1.3 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊ าหนกัในการ

ดาํเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงทีÉมี

เป้าหมายร่วมกนัระหวา่งกระทรวง
ไม่มีตัวชีÊวดัทีÉต้องดาํเนินการ

1.4 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศูนยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1111

2 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกจิ
ส่วนราชการไม่มีกลุ่มภารกจิ

สํานักงานส่งเสริมสวสัดภิาพและพทิักษ์เดก็ เยาวชน ผู้ด้อยโอกาส และ ผู้สูงอาย-ุ1



เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มิติ ตามคาํรับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักงานส่งเสริมสวสัดภิาพและพทิกัษ์เดก็ เยาวชน ผู้ด้อยโอกาส และ ผู้สูงอายุ 

กระทรวงการพฒันาสังคมและความมัÉนคงของมนษย์

(สิÉงทีÉส่งมาด้วย 1)

กระทรวงการพฒนาสงคมและความมนคงของมนุษย
ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีÊวดัผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวดั นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน1 2 3 4 5 ผลการ คาคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

3 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกจิหลกั/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม

หรือเทียบเท่า

20 4.2702

3 1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ 15 4 02693.1 ระดบความสาเรจของรอยละเฉลยถวงนาหนกในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกจิหลกั

15 4.0269

3.1.1 ร้อยละของเครือข่าย/พืÊนทีÉทีÉนาํองคค์วามรู้/นวตักรรมไปสู่การ

ปฏิบติั

0.0000

เด็ก ร้อยละ 1.5 -10 -5 0 5 10 183.44 5.0000 0.0833

เยาวชน ร้อยละ 1.5 90 95 100 105 110 103.08 3.6190 0.0603

ผูด้อ้ยโอกาส ร้อยละ 1.5 13 18 23 28 33 156.52 5.0000 0.0833

ผูสู้งอายุ ร้อยละ 1.5 90 95 100 105 110 92.00 1.2500 0.0208

3.1.2 จาํนวนพืÊนทีÉทีÉมีสมรรถนะการบริหารจดัการเครือข่าย จาํนวน 3 20 30 40 65 75 71.00 4.3000 0.1433

3.1.3 ร้อยละของผูที้Éมีความพร้อมสู่สังคมผูสู้งอายุ ร้อยละ 3 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 72.00 3.4000 0.1133

3.1.4 ร้อยละความพึงพอใจของผูสู้งอายตุ่อการใชบ้ริการตามสิทธิฯ ร้อยละ 3 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 80.64 5.0000 0.1667

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊ าหนกั

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2778

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

มิติทีÉ 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 20 4.6025

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 87.44 5.0000 0.3333

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 4.0000 0.1333

6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 6 1 2 3 4 5 4.18 4.1750 0.2783

7 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการเกีÉยวกบัเรืÉองร้องเรียนจนได้

ขอ้ยติุ

ร้อยละ 5 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 95.83 5.0000 0.2778

สํานักงานส่งเสริมสวสัดภิาพและพทิักษ์เดก็ เยาวชน ผู้ด้อยโอกาส และ ผู้สูงอาย-ุ2



เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มิติ ตามคาํรับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักงานส่งเสริมสวสัดภิาพและพทิกัษ์เดก็ เยาวชน ผู้ด้อยโอกาส และ ผู้สูงอายุ 

กระทรวงการพฒันาสังคมและความมัÉนคงของมนษย์

(สิÉงทีÉส่งมาด้วย 1)

กระทรวงการพฒนาสงคมและความมนคงของมนุษย
ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีÊวดัผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวดั นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน1 2 3 4 5 ผลการ คาคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มิติทีÉ 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 10 4.9758

8 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊ าหนกั

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1111

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/

ภาพรวม/เงินโครงการลงทนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

2 5.0000

ภาพรวม/เงนโครงการลงทุนภายใตแผนปฏบตการ

ไทยเขม้แขง็ 2555

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1 69 72 75 78 81 98.26 5.0000 0.0556

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1 92 93 94 95 96 96.74 5.0000 0.0556

9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

ร้อยละ

กรณีทีÉ 1 โครงการปีเดียว 80.00 90.00 100 - 100 ยกเวน้ตามเงืÉอนไข 0.0000
ภายใน 

ก.ย. 53
ก่อน 

ก.ย. 53

ทีÉกาํหนด

กรณีทีÉ 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 ยกเวน้ตามเงืÉอนไข

ทีÉกาํหนด

0.0000

10 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.80 4.8000 0.0533

11 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0556

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

12 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.98 4.9788 0.1106

13 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1111

14 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงืÉอนไข

ทีÉกาํหนด

มิติทีÉ 4 มิติด้านการพฒันาองค์การ 20 4.2950

ั ็ ั ิ ั15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 4.2950

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผา่นเกณฑคุ์ณภาพบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

12 3.8889

15.1.1 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืÊนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีÉดาํเนินการในปีงบประมาณ พ ศ  2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 3.6786 0.3270

องคการในหมวดทดาเนนการในปงบประมาณ พ.ศ. 2553)

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊ าหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีÉดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.33 4.3335 0.0963

สํานักงานส่งเสริมสวสัดภิาพและพทิักษ์เดก็ เยาวชน ผู้ด้อยโอกาส และ ผู้สูงอาย-ุ3



เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มิติ ตามคาํรับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักงานส่งเสริมสวสัดภิาพและพทิกัษ์เดก็ เยาวชน ผู้ด้อยโอกาส และ ผู้สูงอายุ 

กระทรวงการพฒันาสังคมและความมัÉนคงของมนษย์

(สิÉงทีÉส่งมาด้วย 1)

กระทรวงการพฒนาสงคมและความมนคงของมนุษย
ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีÊวดัผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวดั นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน1 2 3 4 5 ผลการ คาคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

15.1.3 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน ในหมวดทีÉส่วนราชการดาํเนินการ

ไม่ผา่นเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.2857 0.0952

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊ าหนกัในการ

บรรลเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.81 4.8083 0.2137

บรรลุเปาหมายความสาเรจของผลลพธการดาเนนการ

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน (หมวด7)

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลีÉยถ่วงนํÊ าหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 15.00 5.0000 0.0556

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 7.00 5.0000 0.0556

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 2.00 5.0000 0.1111

นํÊาหนักรวม 90.00    ค่าคะแนนทีÉได้ 4.4256

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554

สํานักงานส่งเสริมสวสัดภิาพและพทิักษ์เดก็ เยาวชน ผู้ด้อยโอกาส และ ผู้สูงอาย-ุ4


